
 

 

長洲町教育委員会 会議録 

 

会議録 平成２９年度 第１１回長洲町教育委員会会議 

招集年月日 平成２９年１１月２９日(水) 午後２時００分 招集 

招集場所 長洲町役場 ３階 中会議室 

出席者 委員会 教育長 松本 曻、大山司朗教育長職務代理者、 

木下信博委員、田中伏美委員、隈部壽明委員 

事務局 学校教育課 課長 藤井 司 

課長補佐 松林智之 

生涯学習課  

欠席者 なし 

職務説明責任者 藤井 学校教育課長 

会議録作成者 松林 学校教育課課長補佐を指名 

 

日程番号 事件番号 事 件 内 容 

第 １  議事日程について 

第 ２  会議録署名委員の指名について 

第 ３ 報告第２０号 １１月校長会について     （学校教育課） 

第 ４ 報告第２１号 生徒指導について       （学校教育課） 
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開会（午後 2時 00分） 

 

○学校教育課長（藤井 司） 

ただいまから、平成 29年度第 11回教育委員会会議を開催いたします。 

 地方教育行政法第 13条第 1項の規定に基づき、教育長に会議の議事進行をお願いいたし

ます。 

○教育長（松本 曻） 

本日は、出席委員が定数に達しておりますので、この会議が成立することを報告します。 

それでは、平成 29年度 第 11回教育委員会会議を開会します。 

それでは、日程表のとおり、お諮りします会議の議題はこれでよろしいか伺います。 

（異議なしの声あり） 

また、「日程番号第 4 報告第 21号」については、個人情報が含まれますので、非公開と

いたしますが、よろしいでしょうか。 

 それでは、日程番号第 1、議事日程について、本日 1日間とします。よろしいでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

 日程番号第 2、会議録署名委員の指名について、大山委員を指名します。 

（異議なしの声あり） 

日程番号第 3、報告第 20号について、事務局から説明をお願いします。 

（報告第 20号 松本教育長 説明） 

○教育長（松本 曻） 

 それではいつものように、資料を使って校長会議を行っております。その中で、過ぎたも

のは削っております。 

町の行事、18 番。記念式典の中学生の参加をと呼びかけましたが、参加が少なかったの

で反省したところです。これからの駅伝大会やピアノコンサートを周知しました。 

12月の校長会。（日程の説明） 

72 番、中学校の卒業式。（日程の説明）教育委員会議で決めることになっていますので、

いかがでしょうか。会議で決定して最終的に連絡をすると伝えています。 

118番、来年度の戦没者追悼式なんですけど、各小中学校から代表 1名ずつ参加、6名が

献花をして中学生に追悼文を読んでいただきます。今年は腹栄中学校に代表をしてもらっ

ています。 

それから 131 番。地中熱換気システム。効果的な利用方法が、窓を閉め切るなどなかな

か定着しないので、説明をしました。説明用のパンフレットなど資料をつくろうという話に

なりました。 

132番。教育事務所の学校訪問が腹赤小学校であり、その時の全体会で出た反省点を共有

しました。だいたいできているけれども、何を揃えて、何を続けて、何にこだわるかという

のを統一して、全職員でやってほしいという反省がありました。 
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133 番。体験入学が 2 月ごろありますが、新 1 年生が親子で学校に行きますので、親に

「安心メールの登録をして欲しい」という呼びかけをしてくださいと。2 年前、4 月 14 日

に熊本地震があって、まだ連絡網が確立されてなかったので、早めに連絡体制を取るためで

す。各学校で、保護者に一斉にメールを配信できるサービスです。 

 135番、夢の教室。実施後、投稿をお願いしますと伝えていたら、熊日の若者コーナーに

腹栄中学校の生徒が記事を投稿していましたのでご紹介します。 

 138番、インフルエンザ予防接種を呼びかけました。 

 139番、税の作文コンクールの表彰がありましたので、お礼方々報告をしました。 

140番。長洲町の一人当たりのごみは、なんと２０６ｋｇだそうです。なんとごみ処理の

経費が、1億 7千万円かかるそうです。家庭から出るごみが 1億 3千万円。こんなのもご紹

介しています。 

 72番、中学校の卒業式。（日程の説明）今は私学に行く子も多くので、公立高校の合格発

表日より早めてもいいのかなというのも一つの理由です。 

 説明は以上です。質問などあればどうぞ。 

○教育委員（田中伏美） 

 126番、中学校の部活動では週 1回は必ず休むということになっておりますが、土日はな

るべく休むという周知はしてありますか。 

○教育長（松本 曻） 

 部によって違うので、遠征などあると難しいですが、土日どちらかは休むと付け加えて、

改めて次の校長会で周知します。 

○教育長職務代理者（大山司朗） 

休養と、先生の働き方の向上につながると思います。 

 校長から話が出ることはありますか。校長同士で協議されることは。 

○教育長（松本 曻） 

 それはあまりありません。校長先生同士では校長協議会と言って、卒業式をどうするかな

どを話されます。 

今の件について、ご質問、ご意見はございませんか。 

 それでは、日程番号第 4、報告第 21号について、説明をお願いします。 

（報告第 21号 藤井学校教育課長 説明） 

 

－ 報告第 21号については、個人情報の保護の観点から非公開 － 

 

○教育長（松本 曻） 

 これで、本日の全日程が終了しました。第 11回教育委員会会議を終了します。 

 

閉会（午後 3時 02分） 


